



Председатель СК России поручил доложить о проведенных следственных действиях по уголовному делу о гибели малолетнего в акваклубе Санкт-Петербурга



В СМИ опубликовано обращение матери погибшего четырехлетнего мальчика в акваклубе в Курортном районе Петербурга летом 2022 года. Мама погибшего уверена, что если бы ее сыну вовремя оказали квалифицированную помощь, он был бы жив, и просит помощи у руководства СК России. Следственными органами ГСУ СК России по Санкт-Петербургу недавно было завершено расследование уголовного дела о смерти ребенка по ст. 125 УК РФ (оставление в опасности).

Александр Иванович Бастрыкин поручил и.о. руководителя ГСУ СК России по Санкт-Петербургу М.Г. Парастаевой доложить о ходе расследования уголовного дела.

30 декабря 2022



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1754428>